

年底前“三馆一站”全部免费开放

经费已列入政府制度性预算

新华网北京6月13日电 2012年年底之前,全国美术馆、公共图书馆、文化馆(站)“三馆一站”将全部实现向公众免费开放,中央已将“三馆一站”免费开放经费列入制度性预算当中。

文化部公共文化司司长于群13日在文化部召开的“十七大以来文化建设成就系列——公共文化服务体系专题新闻发布会”上介绍说,截至2011年年底,全国15个省级美术馆已经全部向公众免费开放,2952个公共图书馆、3285个文化馆、34139个乡镇综合文化站实现了无障碍、零门槛进入,公共空间设施场地全部免费开放,所提供的基本服务项目全部免费。2012年年底之前,全国文化行政主管部门

归口管理各级国有美术馆、公共图书馆、文化馆(站)将实现全部免费开放。

于群说,2011年是“三馆一站”免费开放的第一年,中央财政共投入经费超过18亿元。经过一年的运营观察,中央财政为地市级图书馆、文化馆和乡镇综合文化站投入的50万元至500万元的补助制度,基本解决了基层公共文化机构的日常经费保障问题。今后,随着服务人次的增长、工作量的增加和公共文化设施服务的扩大,国家财政每年将从制度上保障该项机制的长效运营。

于群同时表示,党的十七大以来,我国文化投入力度不断加大。2011年,全国文化事业费为392.62亿元,与2007年的198.96

亿元相比,增幅达97.33%。人均文化事业费从2007年的15.06元增加到2011年的29.14元,增幅为93.49%。截至2010年年底,中央财政已安排专项资金4.59亿元,对全国1092个街道文化站(社区文化中心)和6022个社区文化活动室设备进行购置进行补助。“十二五”时期,中央将补助70亿元用于地市级公共图书馆、文化馆和博物馆建设。截止到2011年,全国共有县级以上独立建制公共图书馆2952个,比2007年增加153个,文化馆(含群艺馆)3285个,乡、镇(街道)文化站40390个,基本实现了“具有图书馆、文化馆,乡有综合文化站”的建设目标。覆盖城乡的公共文化设施网络已经基本建立。

S 社会
he hui

陕西省人口计生委调查“安康孕妇强制引产”案

人民网北京6月13日电 陕西省人口计生委就网曝“安康怀孕7个月孕妇遭强制引产”一事召开紧急会议,决定派工作组赴安康调查了解事件发生的过程,待情况调查清楚后,将依法依规严肃处理。

6月12日下午,陕西省人口计生委工作组已赴安康市开展工作。6月13日上午,陕西省人口计生委向各市人口计生部门发出通知,再次重申,在人口和计划生育工作中,必须严格依法行政,坚持文明执法,坚决杜绝大月份引产,切实维护育龄妇女的合法权益。

5.7亿元! 北京一彩民中巨奖

新华社北京6月13日电(记者卫敏丽)记者13日从此间获悉,根据中国福利彩票发行管理中心公布的开奖信息,双色球第2012068期,北京市共中出111注一等奖,单注金额518.19万元。

其中,朝阳区第10588200号投注站中出一等奖110注,分为3张中奖彩票。其中一张为机选10倍单式票,另两张各为50倍单式票。总计中奖金额为5.7亿元。

分析人士认为,如果这110注头奖为同一人所中得,他将创我国彩票史上一次中奖金额最高纪录。

据悉,截至记者发稿时,中奖者尚未与彩票机构联系。

专家表示,发行彩票,主要是为国家公益事业筹集资金,彩票中大奖毕竟是小概率事件,希望广大彩民量力而行,理性投注。

包头最大房企老板酒店上吊 急扩张7亿债务压顶

据媒体12日报道,6月6日,包头最大房地产企业鼎太置业的董事长魏刚,在包头市东河区某酒店上吊自杀。巨额融资欠款,或许是压垮他的最后一根稻草。据目前已知数额,魏刚通过各种渠道融资,欠款至少7亿元,单笔借贷最高达1.2亿元。包头市一位房地产企业负责人表示,由于房地产市场调控加码,包头数百家房产公司大多面临缺钱的窘境。

据中国经济网

T 突发
u fa

伊拉克多起爆炸 至少55人死亡126人受伤

新华网巴格达6月13日电 伊拉克警方13日说,伊首都巴格达和南部城市希拉等地当天发生多起炸弹袭击和枪击事件,目前至少造成55人死亡,另有126人受伤。

一名不愿公开姓名的伊拉克警官接受新华社记者采访时说,巴格达当天发生的炸弹袭击和枪击事件涉及多个地点,共造成至少28人死亡。其中两起较严重的汽车炸弹袭击发生在商业中心区凯拉代和什叶派穆斯林聚居区卡德米耶,分别造成9人和7人死亡。巴格达当天还发生枪手枪击警察事件,导致3名警察死亡。

巴比伦省首府希拉市中心当天也发生两起炸弹袭击事件,共导致20人死亡,38人受伤。巴格达以南30公里处的马达因镇发生一起汽车炸弹袭击事件,导致3人死亡,11人受伤。巴格达以北80公里处的巴拉德市发生一起汽车炸弹袭击事件,导致4人死亡,18人受伤。



防汛抗洪 水上演练

6月13日,武警官兵驾驶冲锋舟在进行水上编队演练。当日,武警河南省总队在某水上训练基地举行代号为“方舟-12行动”的防汛抗洪水上编队综合演练。武警官兵冒着高温天气,演练了冲锋舟驾驶操作、旗语指挥、水中编队以及水上救援、打捞、转移等课目。通过这次模拟实战条件下的综合演练,提升武警官兵完成抗洪抢险任务的能力。河南省从5月15日起进入汛期。根据气象、水利等部门的预测预报,今年汛期黄河、淮河流域降雨较常年偏多,防汛形势严峻。

新华社发

7月起有机产品将有“身份证”

增加认证码可查真伪

同样的食品,只要标注“有机”,价格就要贵出一大截。而由于之前缺乏行之有效的防伪措施,一些不良商家滥用冒用有机标志的现象时有发生。有机产品真与假,让消费者无从辨别。不过,从下个月起,有机产品都将统一换上带有随机认证码的新标志,就像我们的身份证,只要登录相关网站,输入认证码,便可验明有机产品的正身。

今年3月1日开始,新的《有机产品认证实施规则》正式实施。新规则要求从7月1日起,所有有机产品都将强制使用新版有机产品标志。以前的有机产品外包装上只有认证标志和认证机构标志或名称,缺乏有效的防伪技术,可以随意被超量印刷、使用,真假无从鉴别。而新标志增加了认证码,采用17位随机数字排列,每一个产品外包装上都有一个自己的有机码。有机标志下发数量的多少由认证机构根据申请企业生产规模进行核算,且所有下发的有机码需由专门指定人员上传到国家认监委“食品农产品认证信息系统”进行统一备案管理。

据新华社

●小资料

有机产品是一种国际通称,是从英文Organic Food直译过来的。这里所说的“有机”不是化学上的概念,而是指采取一种有机的耕作和加工方式。有机产品是指按照这种方式生产和加工的;产品符合国际或国家有机产品要求和标准;并通过国家认证机构认证的一切农副产品及其加工品,包括粮食、蔬菜、水果、奶制品、禽畜产品、蜂蜜、水产品、调料等。

有机产品生产过程中禁止使用化学合成的农药、化肥、激素、抗生素、食品添加剂等,并且不允许使用基因工程技术;而其他产品则允许有限使用这些技术,且禁止基因工程技术的的使用。

崔永元再轰湖南教育厅:

别再拿政府机构说事

6月11日,崔永元参加以“乡村教师培训公益论坛”为主题的微博访谈,访谈开始前,他在微博中写道:“崔永元公益基金第六期乡村教师培训8月培训100名湖南乡村教师。为此,湖南省教育厅回复:不反对、不支持、不参与。我们非常愤怒,在此正式评价湖南省教育厅:不努力、不作为、不要脸!”随后,湖南省教育厅对崔永元炮轰一事作出了回应:对于民间公益组织开展的公益活动,应由该组织依法依规进行组织,省教育厅作为政府机构,依照自身的职能职责不宜代替民间组织直接发文和参与组织。

6月12日晚,崔永元连发4条微博再度对湖南教育厅的回应作出回击,他表示湖南教育厅就“三不”作出的回复依然充满“三不”

色彩,“不知道是湖南100名乡村教师要进京培训,不提我们向他们提供了他们非要的所有证明资料,不提为此我们的志愿者给他们打了上百次电话。”他还这样写道:“你们的‘三不’回应就是对公益和公众爱心的侮辱。恳请贵厅不要再拿‘政府机构’说事儿,政府机构不应该嚣张。”4条微博发出之后,引起网友热议,网友转发逾2万条。

据媒体报道,2007年9月,崔永元和中国红十字基金会共同发起成立崔永元公益基金,“乡村教师培训”是该基金的重要项目,自2007年12月14日第一期开始,截至2011年8月,共举办了5期,“甘肃、贵州、四川、湖南、黑龙江等省共约700名乡村教师已接受这个培训”。

据中国网

S 时事
shi shi

外交部否认中国向朝鲜出口导弹发射运载车辆

中国外交部发言人刘为民13日在北京驳斥了有关中国向朝鲜出口大型导弹发射运载车辆的报道,他强调,中国企业并没有向朝鲜出口过安理会相关决议及中国法律、法规所禁止出口的物项。

在当天外交部例行记者会上,针对媒体有关中方曾向朝鲜出口大型导弹发射运载车辆的报道,刘为民表示,这种说法与事实不相符,中方与有关国家一直就防扩散问题保持着沟通。中国坚决反对大规模杀伤性武器及其运载工具的扩散,一贯严格履行联合国安理会的相关决议,并认真执行自身的防扩散出口管理法、法规。

据新华网

美国要求俄罗斯停止向叙利亚提供武器

新华网华盛顿6月12日电 美国国务卿希拉里·克林顿12日说,美国已经直接与俄罗斯交涉,要求俄停止向叙利亚提供武器。

希拉里·克林顿在与以色列总统佩雷斯共同出席布鲁金斯研究所举办的一次研讨会时称,俄罗斯可能正向叙利亚提供攻击直升机,此举将导致叙利亚冲突“急剧升级”。

美国国务院发言人纽兰在当天吹风会上也称,美方数月来一直敦促俄罗斯中断与叙政府的军事关系,但俄方说其军援不会被用来对付叙平民。

叙利亚政府称叙并未陷入内战

叙利亚外交部13日发表声明,反驳近日联合国高官有关叙利亚已经陷入内战的言论,强调叙利亚目前进行的不是内战,而是打击恐怖主义的行动。

联合国负责维和事务的副秘书长拉德斯12日对媒体表示,叙利亚当前形势可被称作“内战”。叙利亚通讯社13日援引叙外交部声明说,这一判断完全违背事实,并与叙利亚人民的意志相悖,叙利亚正在发生的是政府针对武装恐怖分子的反恐斗争。叙政府呼吁联合国客观、公正、准确地判断叙利亚目前发生的一切。

据新华社